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AL COMUNE DI TERNI

Direzione WELFARE

Ufficio Partecipazione territoriale – Beni Comuni
email: benicomuni@comune.terni.it


Data 27/06/2022 prot.101962
OGGETTO: RICHIESTA PATTO DI COLLABORAZIONE” CENTRO CULTURALE VALENTINIANO ”


Finalità Soggetto proponente:
Obiettivi Generali:
Obiettivi specifici:
Modalità di azione:

Email: 





Telefono: 





Nome e Cognome/Associazione/Comitato: Centro Culturale Valentiniano





Dati Mittente














L’Associazione non ha scopo di lucro e persegue finalità civiche, solidaristiche e di utilità sociale, mediante lo svolgimento in favore dei propri associati , di loro familiari, o di terzi di una o più attività di interesse generale avvalendosi in modo prevalente di volontariato dei propri associati o delle persone aderenti agli enti associati.


In particolare l’Associazione ha lo scopo di diffondere nel territorio nazionale e internazionale la figura di San Valentino, Patrono della città di Terni e noto al mondo quale Santo dell’Amore, preservandone la veridicità e l’autenticità, contribuendo in tal modo alla crescita culturale dei propri soci e dei terazi e a una completa formazione umana e sociale, attraverso lo studio e la promozione della pietà e della spiritualità popolare con particolare riguardo al culto d San Valentino.


L’associazione esercita le proprie attività di interesse generale con riferimento a quanto previso dall’art.5,  comma1, del D.lgs n. 117/2017 (Codice del Terzo Settore), in particolare


Organizzazione e gestione di attività culturali, artistiche o ricreative di interesse sociale, incluse attività, anche editoriali, di promozione e diffusione della cultura e della pratica del volontariato e delle attività di interesse generale di cui al presente articolo;


Organizzazione e gestione di attività turistiche di interesse sociale, culturale o religioso;


Ricerca scientifica di particolare interesse sociale;


Formazione extra-scolastica, finalizzata alla prevenzione della dispersione scolastica e al successo scolastico formativo, alla prevenzione de bullismo e al contrasto della povertà educativa.





Assegnazione in uso a titolo gratuito degli spazi verdi siti in Viale papa Zaccaria come da immagine allegata:


�





Riqualificare e valorizzare ulteriormente gli spazi adiacenti alla Basilica di San Valentino con la presenza dell’associazione che danni cura e promuove la valorizzazione del Santo Patrono attraverso molteplici iniziative in collaborazione con il Comune, la Diocesi e la Basilica stessa;


Attenzionare detti spazi, segnalando situazione improprie ed intervenendo nell’ipotesi di incuria, offrendo spazi idonei ad accogliere i turisti che verranno a visitare il sito<,


Realizzare un giardino di San valentino fruibile dalla cittadinanza, dagli anziani dei quartieri limitrofi (Brodolini e San Lucio)








Curare la manutenzione ordinaria degli spazi verdi di cui si richiede l’uso gratuito;


Installare composizioni che richiamano il tema “San Valentino” ( es. installazione di cuori di piantumazioni sempre verdi, la piantumazione delle rose di San Valentini, visti i contatti instaurati dal nostro ambasciatore di San Valentino, collocare panchine a tema ovvero sedute per turisti, organizzarvi concerti ecc.)
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